

Corrigenda to the *IARC Monographs – Volume 65*

Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum
2,4-Dinitrotoluene, 2,6-Dinitrotoluene and 3,5-Dinitrotoluene	4.4.2	4	348/351	Pages 348 and 351 have been placed incorrectly. Replace Page 348 with Page 351 ; replace Page 351 with Page 348 .
Appendix 2	–	–	524	In the paragraph above Fig. 1: Line 8: Replace 100 000 mg/ml with 100 000 µg/ml Line 9: Replace 10 mg/ml with 10 µg/ml
			525	At 1. (b), eight lines from the bottom of the page: Replace 10³ mg/ml with 10³ µg/ml
			527	In last paragraph before the References, replace Environmental Health Research and Testing Inc. with Integrated Laboratory System , and replace EHRT with ILS .